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YecmHas paboma.
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Yka3amep 8u0 rporiopUuoHasibHou
3asucuMocmu:
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Kakoea 3asucumocmb nymu
om epemMeHuU?

Kakoea 3asucumocmb nymu
om ckopocmu?




PERIMEAIG SELAT 6 MOMOIE0 WHOmEDIL;

1. B 2,5 k2 cuporia cooepxxumcs 1,2 ke caxapa.
CKoribKO caxapa cooepxxumcs 8 3 K2 maKoa0 XKe
cuporna?

Cupon Caxap
2,5Kr - 1,2 Kr
3 Kr - X Kr




PERIMEAIG SELAT 6 MOMOIE0 WHOmEDIL;

o 2.113 30 k2 csexxux s16rok ebixooum 10,5 ke
cyweHbiX. CKOIbKO Haoo 835mb ceeXXux A6/10K,

umobkI rnony4ums 14,7 K& cyuweHbIX?

CBexune A6n0Ku CyuwieHble a6noku

30 - 10,5 kr

X Kr - 14,7 kr



PERIMEAIG SELAT 6 MOMOIE0 WHOmEDIL;

3.Co 125 eyceu rniony4arom 4 ke riyxa. CKorbKo
ryxa MOXHO rnosiydums ¢ 875 eyceu?
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4 kombanHepa MoryT yopatb rnieHuuy ¢ nons
3a 10 gHen. 3a cKOnbKo AHEN YOepyT 3TO
rnone 5 Takux xe KombanHepoB?




KHuea e nepenneme cmoum 1200 pybniet. CKkosibKO
rnpoueHmMoe ueHa reperisiema cocmaersisiem om UeHbl
KHU2U 8 neperisieme, ecsiu kHuz2a 6e3 neperisiema

cmoum 900 pyb6neu?

1 cnocoO:

1)1200 -900=300(py6.)-cTOUMMOCTb
nepennera.

2)1200 :100=12(py0.)-npuxogntcsa Ha 1%.

3)300 :12=25(%)-cocTaBnsieT LeHa nepenneTa
OT LieHbl KHUMU B NepenneTe

OTBeT:



KHuza e nepenneme cmoum 1200 pybnied. CKOJbKO
rnpouyeHmMoe UyeHa repernsiema cocmassissem om UeHbl
KHU2u 8 nepernsieme, ecsiu kHuz2a 6e3 nepensiema
cmoum 900 py6neu?

» 2 crnocob:
1)1200-900=300(py6.)-cTonmocTb nepenseTa.
1200 pyb. - 100%
300 pyb. - x%
CocTaBnto U peLuy rnponopLumio:;

1200 100
300 x




BTG BTN 6 DORIOMELD WomoMIaL:

* 1.Ha nokpacky 10 m2 Tpebyetcs 1,2 Kr Kpacku.
XBaTtuT nNn 1,5 Kr Kpackm Ha nokpacky nosna
KOMHaThbl, MeloLen 3M B LUIMPUHY N4 M B
ONUNHY?

« 2.Ha BbIpaboTKy 2,4 T CUHTETUYECKOIO Kay4yyKa
pacxoayetca 4,8 T cnmpTta. XBatuUT N1 28 T
cnupTa angd nonyyvyeHus 14,4 T kay4dyka?

« 3.[1na narotoBneHnsa 18 oanHakoBbIX NpubopoB
notpeboBanock 27 r nnatuHbl. XBaTUT N 35 T
nnaTuHblI Ha N3roToBMNEHNE 28 Takux nNpubopoB?
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1.YepHble nebegu coctaBnaoT 40% oT obLero
yucra oenbiX U YepHbIX nebenen, XXMByLLINX B
3anoBeaHunke. CKonbKo YepHbIX redbenen XXmBeT B
3anoBegHunKe, ecrnn Yncno denbix nedegen Ha 21

borbLle Yncna YepHbIX?
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2.PoanHon Genoro XXypasna ABNAETCA HaLla
cTpaHa. /3 obLero uncna 6enbix xypasnen 60%
obutaet B Axytun n 0,4 — Ha peke Obu. Ckonbko
BCEro CoOXpaHunock 0enblix Xypasnewn, ecnm nx

Axytun Ha 15 nap donbLue, yem Ha peke Obn?

CnpaBka:
berozo xypaesns e
Akymuu
Ha3blearom cmepx.
Ameem cmamyc
noymu
uc4ye3sHysuweao
euada.
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3.Kambana xueem 60 nem, ymo cocmaernigsem 60%
rnpooo/KuUMeribHocmu »Uu3Hu coma u /5%
MpPoooIMKUMenbHOCMU XU3Hu bernyau,
npooo/KUMerIbHoCMb XU3HU ca3daHa pasHa 0,06
npooosrmkumernibHocmu Xu3Hu beryau. CKOMbKO fiem

JXueem coOM U cal3aH?




5.0npedenume 4ucrio caxasluHckou kabapau (cambie
MalsieHbKue U3 osieHeu), ecriu 35% ux yucna,
coxpaHusuwuxcs Ha ocmpose, Ha 270 ocobeu meHbuwe 0,8
moeo e 4yucra.

Sy
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6.4Hucro coxpaHuswuxcsd 8 Haweu cmpaHe berorneqyux
opriaHos8 cocmasrisem 50%, a 4ucrio opog 75% yucna
opriaHos-berioxeocmos. CKOJIbKO COXpaHUriochb yKalaHHbIX
nmuu, ecsiu qyucrio opogh Ha 1000 bornbwe 4Yucna
beronneyux opriaHo8?
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